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Sindicatos  europeos exigen detener las demoliciones de escuelas palestinas 
Como coalición de 37 sindicatos de 9 países europeos, incluidos los que representan a los docentes y demás personal de la educación, nos sentimos conmocionados y consternados al enterarnos de la inminente demolición de otra escuela en Cisjordania.

Hemos sido conocedores de que el pasado 6 de marzo, el Tribunal Central israelí rechazó una petición presentada por palestinos contra la demolición de la escuela Jubbet ad Dib. El Tribunal dió a la Administración Civil un plazo de 60 días para demoler la escuela.

Jubbet ad Dib es sólo uno de los muchos ejemplos de escuelas e infraestructuras palestinas que están siendo demolidas o bajo amenaza de demolición (por ejemplo, la escuela Ein Samiya, al este de Ramala, Masafer Yatta y otras).

Las fuerzas de ocupación israelíes acosan violentamente con regularidad a estudiantes y docentes palestinos, les impiden llegar a la escuela, interrumpen las clases durante horas y confiscan los coches del profesorado. Las autoridades de ocupación intensifican su ataque contra las escuelas palestinas en la zona C, ya que está allanando el camino para limpiar étnicamente de palestinos y palestinas esta zona para cumplir con sus objetivos de expansión de los asentamientos. Destruir escuelas, detener a alumnos y amenazar a docentes forma parte del esfuerzo de Israel por expulsar al pueblo palestino de su tierra. Pero una vez más es imprescindible recordar que todo el mundo merece estar seguro en la escuela y en su propia tierra.

Sin embargo, hasta ahora Israel no ha sufrido ninguna consecuencia por sus flagrantes violaciones del derecho internacional y de los derechos humanos. Las Convenciones de Ginebra son claras; como potencia ocupante, Israel tiene la obligación de proteger a la población bajo ocupación. A pesar de ello, los palestinos han sido víctimas de la violencia del Estado israelí durante décadas. No existe protección alguna para la vida o los medios de subsistencia de los palestinos. Ya es hora de poner fin a esta impunidad y pedir cuentas a Israel.

Por todo ello, hacemos un llamamiento a los gobiernos europeos y a la UE para que:

· tomen medidas rápidas para impedir la demolición de Jubbet ad Dib, junto con otras demoliciones previstas de escuelas y estructuras palestinas en Cisjordania;

· exijan y ejecuten a Israel indemnizaciones por las demoliciones en curso de escuelas y estructuras palestinas;

· utilizar todas las herramientas, incluidas las sanciones y la prohibición del comercio con los asentamientos ilegales, para presionar a Israel para que detenga estas demoliciones;

Para los sindicatos europeos, incluidos los sindicatos de la educación cuyos miembros dedican su vida profesional a la educación de niños, niñas y jóvenes, esta es una situación que nos preocupa profundamente y que entendemos que está completamente fuera de la ley. Por la cual nos vemos en la obligación de pedir nuevamente a la UE y a los países europeos que pongan fin de manera inmediata a la demolición de escuelas palestinas.
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